

# 相聚冠军之城 见证荣光时刻

## 2024 第一届中国匹克球巡回赛保定公开赛收官

本报讯(记者 冯晶)近日,“李宁杯”2024 第一届中国匹克球巡回赛保定公开赛在保定学院收官,共有全国 16 个省区市的近 300 名运动员参赛。经过激烈角逐,最终王康杰、柯柔好分获男、女单打冠军。王康杰搭档林俊禧获得男双冠军,张艳和黄凯获得女双冠军,柯柔好搭档韩辉获得混双冠军。

本次赛事设公开组和常青组。其中,公开组分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打五个

单项;常青组分为男子双打、女子双打、混合双打三个单项。比赛积分将纳入中国匹克球巡回赛积分排名体系。

赛场上,无论是单打对决的针锋相对,还是双打与混双中的策略碰撞,都充满激烈的竞争与戏剧性的转折。“非常高兴这次能够来到保定参加巡回赛,体验感非常好。”来自山东王先生说,“我对保定印象很好,场地宽阔崭新,志愿者都很热情,在我参加的大赛里,保

定是比较专业的。比赛结束之后会去外面转转,尝尝保定驴肉火烧!”

“希望通过此次赛事,为来自全国各地的匹克球爱好者搭建一个学习和交流平台。”保定市体育局局长罗鸣远表示,作为“奥运冠军之城”“全国全民健身示范城市”,保定市的体育后备人才储备丰富、社会体育氛围浓厚,抢抓匹克球运动发展新风口,匹克球推广和普及工作取得成效。

## 射击新星闪耀赛场

### 省青少年光电射击比赛落幕



■比赛现场。省射击射箭协会 供图

本报讯(记者 冯晶)12月2日,“奔跑吧少年”大宋瓷杯·2024年河北省青少年光电射击比赛在河北农业大学落下帷幕,有来自全省的36支代表队参赛,共享射击盛会。赛事为期3天,共设10米光电步枪60发及10米光电手枪30发两大竞赛项目,男女分设甲组、乙组、丙组各三个组别,进行个人赛、团体赛和混合团体赛总计30项竞赛项目的精彩角逐。最终,承德体育运动学校代表队以12金5银4铜荣登第一,衡水市第七中学代表队位列第二,石家庄市射击运动业余学校代表队位列第三。

此次光电射击比赛,“以光代弹”真实模拟射击全过程,不仅是科技与运动的完美结合,更在青少年心中埋下了热爱射击的种子。“在保定举办光电射击比赛,今年已经是第二次,这项省级赛事落地保定,为广大青少年光电射击运动爱好者搭建起学习交流和技艺切磋的平台,为光电射击运动的普及和推广和赛事之城建设起到积极推动作用。”保定市体育局副局长孟英利说,“大家在比赛之余,在保定走一走、看一看,感受一下保定的历史文化和现代气息,欣赏城市之美、共享魅力山水。”

## 释放青春活力 趣享健康生活

### 2024年承德市职工、社区运动会开幕

本报讯 11月30日,2024年承德市职工、社区运动会在市奥体中心举行。来自承德市直各机关、企事业单位、直属工会、产业工会、县(市、区)社区的70余支队伍、近2000名运动员参加。

比赛设有16个大项,38个小项。11月30日至12月1日在奥体中心进行乒乓球、羽毛球、拔河、跳绳、体育锻炼标准达标赛的比拼;12月6日将在PARTY ON运动潮玩开展趣味运动会;12月14日将在奥体中心进行围棋、象棋的角逐。项目设置上充分尊重市民需求,兼顾竞技性、趣味性和传统性,不仅有1000米(男)跑、800米(女)跑以及立定跳远等国家体育锻炼标准达标赛田径项目,也有保龄球、五米手枪射击、竞技射箭、动感投篮、飞镖等趣味运动项目,还有乒乓球、羽毛球、拔河、跳绳等传统项目。比赛设置了个人

奖项和团体奖项,并设有“体育道德风尚奖”“优秀组织奖”。

羽毛球赛场上,选手们认真布阵、斗志昂扬,进攻与防守来回转换。乒乓球赛场上,运动员们灵活走位,激情飞扬,变幻莫测的开球、疾如闪电的快攻、势不可挡的扣杀,将直板、横拍、削球、推挡、扣球等技术表现的淋漓尽致。拔河赛场上,队员们咬紧牙关,奋力拼搏,争夺着属于队伍的荣耀……每个赛场都沸腾欢快,高潮迭起。

不少市民观看了拔河、跳绳等比赛,大家纷纷拍照留念,把精彩瞬间定格。“这几天的比赛太精彩了,看到运动员们在赛场上那么有活力,我们观众也跟着热血沸腾,咱们承德体育发展的越来越好了。”市民李先生说。

(冯晶)

### 信息速递 >>>

#### 石家庄: 300 选手拼“脑力”

本报讯(记者 冯晶)11月30日,2024年石家庄市脑力运动比赛在融创中心第一小学举行,吸引了来自石家庄各县(市、区)的多所小学共计300余名选手参赛,旨在推广脑科学,深度挖掘人类大脑潜能,提升全民脑力水。

大赛设置两个组别、十个比赛项目,比赛过程精彩纷呈。选手们在各个项目中全神贯注、全力以赴,展现出了非凡的脑力水平和扎实的训练功底。

#### 三河市: 青少年 U 系列围棋赛结束

本报讯(记者 冯晶)12月1日,三河市第二届“山峰杯”青少年 U 系列围棋比赛在三河市汇福实验学校举办。比赛设幼儿组、小学组、初中组三大组别,并按年龄进行 U 系列分组,历时两天,共有来自全市各中小学、幼儿园的41所学校,45支代表队,393名棋手同台竞技。

比赛中,小棋手们沉着冷静,展示了精湛的棋艺,表现出了顽强拼搏、永不放弃的体育精神,给大家献上了一场精彩纷呈的智力盛宴,充分展现了三河市青少年围棋爱好者的良好精神风貌。

#### 任丘市: 柔力球交流赛举办

本报讯(记者 冯晶)11月28日,任丘市第二届全民健身大会柔力球交流赛,在任丘市全民健身中心篮球馆落下帷幕。本次比赛共有11支代表队100余名运动员参加,比赛设置集体规定套路和集体自选套路两个组别,经过紧张激烈的比赛,慧之星代表队、新华路殷边代表队、采一社区代表队分获规定套路组前三名,慧之星代表队、新华路殷边代表队、渤海西区代表队获得自选套路组前三名。